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For each of the following countries, please say whether you have a favourable 
or unfavourable view of them.
China

Very favourable 6% 14% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 1% 2% 2% 2%
Somewhat favourable 13% 27% 16% 18% 19% 18% 11% 12% 8% 7% 10% 12%

TOTAL FAVOURABLE 18% 41% 19% 20% 24% 22% 13% 16% 10% 9% 13% 14%
Somewhat unfavourable 25% 24% 35% 37% 34% 35% 32% 32% 35% 36% 32% 31%

Very unfavourable 35% 25% 38% 39% 28% 32% 42% 44% 44% 47% 44% 48%
TOTAL UNFAVOURABLE 60% 49% 73% 76% 62% 67% 74% 75% 79% 83% 76% 79%

Don’t know 21% 9% 8% 4% 15% 10% 12% 9% 12% 8% 11% 7%
Qatar

Very favourable 5% 14% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 3% 2% 3%
Somewhat favourable 19% 33% 14% 16% 20% 20% 8% 13% 8% 5% 7% 8%

TOTAL FAVOURABLE 24% 47% 17% 20% 23% 24% 11% 18% 10% 8% 8% 11%
Somewhat unfavourable 16% 17% 27% 26% 22% 27% 24% 24% 30% 36% 31% 33%

Very unfavourable 12% 11% 41% 46% 20% 24% 53% 47% 37% 42% 45% 47%
TOTAL UNFAVOURABLE 29% 28% 68% 72% 42% 51% 76% 71% 67% 78% 76% 80%

Don’t know 47% 25% 15% 8% 35% 24% 13% 11% 24% 14% 16% 9%
Russia

Very favourable 4% 8% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 1% 1% 4% 3%
Somewhat favourable 10% 20% 5% 8% 10% 12% 9% 11% 3% 4% 9% 10%

TOTAL FAVOURABLE 14% 28% 7% 10% 14% 16% 12% 15% 4% 5% 13% 14%
Somewhat unfavourable 16% 23% 16% 13% 21% 22% 18% 18% 12% 11% 16% 16%

Very unfavourable 50% 39% 72% 74% 52% 53% 60% 58% 77% 80% 63% 65%
TOTAL UNFAVOURABLE 66% 62% 87% 87% 73% 75% 78% 76% 90% 91% 79% 81%

Don’t know 20% 10% 5% 3% 13% 9% 10% 9% 6% 4% 8% 5%

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany
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USA
Very favourable - - 10% 10% 8% 10% 6% 8% 10% 13% 8% 12%

Somewhat favourable - - 39% 44% 38% 39% 37% 39% 42% 46% 41% 47%
TOTAL FAVOURABLE - - 49% 54% 46% 48% 43% 48% 52% 59% 49% 59%

Somewhat unfavourable - - 26% 26% 25% 25% 29% 27% 30% 26% 27% 24%
Very unfavourable - - 19% 18% 15% 15% 16% 16% 8% 7% 14% 10%

TOTAL UNFAVOURABLE - - 45% 43% 40% 40% 45% 44% 38% 33% 41% 34%
Don’t know - - 6% 2% 14% 12% 13% 9% 10% 7% 10% 6%

United Kingdom
Very favourable 26% 32% - - - - - - - - - -

Somewhat favourable 37% 40% - - - - - - - - - -
TOTAL FAVOURABLE 63% 72% - - - - - - - - - -

Somewhat unfavourable 10% 14% - - - - - - - - - -
Very unfavourable 4% 4% - - - - - - - - - -

TOTAL UNFAVOURABLE 14% 18% - - - - - - - - - -
Don’t know 23% 10% - - - - - - - - - -

Hungary
Very favourable 9% 17% 7% 10% 5% 5% 5% 7% 3% 3% 6% 6%

Somewhat favourable 31% 40% 30% 35% 29% 33% 31% 30% 33% 30% 24% 21%
TOTAL FAVOURABLE 40% 57% 36% 45% 34% 38% 35% 37% 36% 33% 30% 27%

Somewhat unfavourable 14% 18% 23% 25% 21% 23% 21% 23% 22% 29% 34% 39%
Very unfavourable 6% 7% 13% 15% 14% 16% 12% 16% 9% 11% 18% 23%

TOTAL UNFAVOURABLE 20% 24% 36% 40% 34% 39% 34% 39% 31% 40% 52% 62%
Don’t know 40% 18% 28% 15% 31% 24% 31% 24% 34% 27% 17% 11%
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South Africa
Very favourable 9% 17% 4% 5% 5% 7% 4% 6% 2% 3% 4% 5%

Somewhat favourable 34% 46% 34% 40% 33% 35% 28% 36% 30% 33% 30% 33%
TOTAL FAVOURABLE 43% 64% 37% 45% 39% 42% 31% 42% 32% 35% 33% 38%

Somewhat unfavourable 15% 13% 28% 27% 21% 23% 29% 27% 34% 36% 33% 36%
Very unfavourable 7% 8% 11% 11% 11% 9% 12% 12% 10% 8% 10% 9%

TOTAL UNFAVOURABLE 22% 21% 39% 38% 31% 32% 41% 39% 44% 45% 44% 45%
Don’t know 35% 15% 24% 17% 30% 26% 28% 19% 24% 20% 23% 17%

Iran
Very favourable 4% 9% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 2% 1% 2%

Somewhat favourable 10% 21% 4% 7% 9% 10% 5% 6% 4% 3% 5% 5%
TOTAL FAVOURABLE 14% 30% 6% 10% 12% 14% 7% 9% 5% 4% 6% 7%

Somewhat unfavourable 20% 26% 25% 23% 23% 24% 22% 25% 28% 28% 25% 23%
Very unfavourable 41% 31% 59% 62% 46% 51% 55% 54% 53% 57% 58% 64%

TOTAL UNFAVOURABLE 60% 57% 84% 86% 69% 75% 78% 79% 81% 85% 82% 86%
Don’t know 25% 13% 10% 4% 19% 11% 15% 12% 15% 11% 12% 7%

Portugal
Very favourable 16% 26% 28% 27% 15% 17% 15% 20% 21% 27% 16% 20%

Somewhat favourable 35% 42% 54% 58% 50% 54% 58% 58% 52% 54% 54% 58%
TOTAL FAVOURABLE 51% 68% 82% 85% 66% 71% 74% 79% 73% 81% 69% 78%

Somewhat unfavourable 9% 14% 7% 9% 8% 10% 6% 6% 5% 4% 9% 9%
Very unfavourable 5% 6% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2%

TOTAL UNFAVOURABLE 13% 21% 9% 11% 10% 11% 9% 8% 6% 5% 11% 10%
Don’t know 36% 12% 9% 4% 24% 18% 17% 13% 21% 14% 19% 12%
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Brazil
Very favourable 15% 31% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 4%

Somewhat favourable 33% 41% 26% 30% 31% 31% 22% 26% 27% 34% 24% 24%
TOTAL FAVOURABLE 48% 72% 29% 34% 36% 36% 24% 31% 30% 37% 27% 27%

Somewhat unfavourable 14% 12% 37% 39% 27% 32% 36% 35% 34% 34% 37% 41%
Very unfavourable 7% 8% 19% 18% 12% 12% 18% 18% 9% 8% 15% 18%

TOTAL UNFAVOURABLE 21% 20% 56% 58% 38% 44% 54% 53% 43% 42% 53% 60%
Don’t know 31% 8% 15% 9% 26% 20% 22% 15% 27% 21% 21% 13%

How interested, if at all, are you in football?
Very interested 9% 33% 18% 49% 19% 45% 14% 41% 18% 53% 15% 45%

Fairly interested 19% 67% 19% 51% 23% 55% 20% 59% 16% 47% 18% 55%
TOTAL INTERESTED 29% 100% 38% 100% 42% 100% 35% 100% 35% 100% 33% 100%

Not very interested 17% 0% 28% 0% 18% 0% 21% 0% 13% 0% 26% 0%
Not at all interested 50% 0% 34% 0% 39% 0% 43% 0% 50% 0% 40% 0%

TOTAL NOT INTERESTED 68% 0% 62% 0% 58% 0% 65% 0% 63% 0% 66% 0%
Don't know 4% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0%

How much of the 2022 football World Cup in Qatar do you expect to follow?

A great deal 9% 30% 15% 38% 8% 20% 8% 22% 13% 37% 9% 25%
A fair amount 13% 41% 22% 44% 19% 37% 16% 39% 19% 41% 18% 38%

TOTAL A GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 23% 71% 36% 82% 27% 57% 24% 62% 32% 78% 26% 63%
Not very much 16% 19% 26% 13% 30% 34% 23% 23% 20% 15% 26% 22%

None at all 56% 7% 35% 3% 37% 5% 49% 12% 45% 4% 45% 12%
TOTAL NOT VERY MUCH / NONE AT ALL 72% 26% 62% 17% 66% 39% 72% 35% 64% 19% 70% 34%

Don't know 5% 3% 2% 1% 7% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 3%
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Do you have a favourable or unfavourable opinion of the following?
FIFA (the International Federation of Association Football)

Very favourable 12% 33% 6% 11% 7% 13% 4% 9% 2% 5% 3% 6%
Somewhat favourable 20% 40% 28% 41% 33% 49% 20% 39% 12% 24% 13% 21%

TOTAL FAVOURABLE 31% 74% 34% 52% 40% 62% 25% 48% 14% 29% 16% 28%
Somewhat unfavourable 11% 14% 20% 26% 17% 23% 26% 31% 25% 34% 29% 35%

Very unfavourable 11% 6% 22% 18% 14% 9% 24% 15% 29% 28% 31% 30%
TOTAL UNFAVOURABLE 22% 20% 42% 44% 31% 32% 50% 46% 54% 62% 60% 64%

Don’t know 47% 6% 24% 4% 29% 6% 25% 7% 31% 9% 24% 8%
UEFA (the Union of European Football Associations)

Very favourable 7% 23% 6% 11% 7% 13% 6% 13% 2% 5% 2% 6%
Somewhat favourable 20% 46% 27% 38% 32% 46% 22% 41% 17% 34% 18% 28%

TOTAL FAVOURABLE 27% 70% 33% 49% 38% 59% 28% 53% 20% 38% 20% 34%
Somewhat unfavourable 9% 14% 22% 30% 19% 25% 24% 27% 24% 33% 28% 37%

Very unfavourable 9% 5% 21% 18% 15% 10% 22% 11% 22% 18% 25% 20%
TOTAL UNFAVOURABLE 18% 19% 43% 48% 33% 35% 46% 38% 46% 51% 53% 57%

Don’t know 55% 11% 24% 3% 28% 6% 27% 9% 34% 10% 27% 9%
USSF (United States Soccer Federation) [American respondents] / RFEF (Real 
Federación Española de Fútbol) [Spanish respondents] / FIGC (Federazione 
Italiana Gioco Calcio) [Italian respondents] / FFF (Fédération Française de 
Football) [French respondents] / DFB (Deutscher Fußball-Bund) [German 
respondents]

Very favourable 10% 26% 6% 12% 6% 12% 5% 11% - - 5% 12%
Somewhat favourable 22% 45% 24% 29% 32% 50% 25% 42% - - 26% 41%

TOTAL FAVOURABLE 32% 71% 30% 41% 39% 62% 30% 53% - - 30% 53%
Somewhat unfavourable 9% 17% 21% 29% 18% 23% 22% 25% - - 28% 32%

Very unfavourable 9% 3% 25% 18% 14% 9% 23% 15% - - 18% 9%
TOTAL UNFAVOURABLE 18% 20% 46% 47% 32% 33% 45% 40% - - 46% 41%

Don’t know 50% 9% 23% 3% 29% 5% 25% 7% - - 24% 6%
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The FA (the Football Association of England)
[Asked to those who live in England; n=1411]

Very favourable - - - - - - - - 5% 12% - -
Somewhat favourable - - - - - - - - 25% 48% - -

TOTAL FAVOURABLE - - - - - - - - 31% 59% - -
Somewhat unfavourable - - - - - - - - 20% 25% - -

Very unfavourable - - - - - - - - 15% 5% - -
TOTAL UNFAVOURABLE - - - - - - - - 35% 30% - -

Don’t know - - - - - - - - 34% 10% - -
The FAW (Football Association of Wales)
[Asked to those who live in Wales; n=89]

Very favourable - - - - - - - -
Somewhat favourable - - - - - - - - 9% 28% - -

TOTAL FAVOURABLE - - - - - - - - 28% 61% - -
Somewhat unfavourable - - - - - - - - 36% 88% - -

Very unfavourable - - - - - - - - 9% 0% - -
TOTAL UNFAVOURABLE - - - - - - - - 22% 0% - -

Don’t know - - - - - - - - 30% 0% - -
SFA (Scottish Football Association 33% 12% - -
[Asked to those who live in Scotland; n=146]

Very favourable - - - - - - - - 5% 10% - -
Somewhat favourable - - - - - - - - 25% 40% - -

TOTAL FAVOURABLE - - - - - - - - 30% 51% - -
Somewhat unfavourable - - - - - - - - 23% 27% - -

Very unfavourable - - - - - - - - 21% 20% - -
TOTAL UNFAVOURABLE - - - - - - - - 43% 47% - -

Don’t know - - - - - - - - 27% 3% - -

6 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

Generally speaking do you think there has, or has not been any corruption or 
wrong doing in the running of FIFA over recent years?

Probably has been corruption in the running of FIFA 44% 56% 78% 88% 64% 76% 75% 83% 75% 90% 75% 84%
Probably has not been any corruption in the running of FIFA 8% 17% 4% 6% 9% 9% 5% 4% 2% 2% 7% 7%

Don’t know 47% 27% 17% 6% 27% 15% 20% 13% 23% 8% 19% 9%

For each of the following countries, please say whether you think it would be 
acceptable or unacceptable to hold international sporting events in this 
country.
China

Acceptable 22% 34% 36% 37% 45% 45% 28% 35% 20% 20% 22% 26%
Unacceptable 52% 46% 46% 52% 34% 43% 50% 53% 61% 68% 63% 66%

Don’t know 27% 20% 17% 11% 21% 12% 22% 12% 19% 12% 15% 8%
Qatar

Acceptable 31% 49% 29% 30% 46% 46% 16% 25% 18% 17% 14% 17%
Unacceptable 22% 23% 55% 60% 29% 41% 67% 64% 58% 71% 70% 75%

Don’t know 47% 29% 16% 10% 25% 13% 18% 11% 24% 12% 16% 8%
Russia

Acceptable 10% 16% 9% 11% 22% 24% 14% 18% 5% 7% 14% 13%
Unacceptable 66% 66% 81% 84% 61% 66% 72% 74% 85% 89% 74% 81%

Don’t know 24% 18% 9% 5% 17% 9% 14% 8% 9% 4% 12% 6%
USA

Acceptable 68% 72% 78% 83% 72% 79% 70% 78% 82% 90% 72% 80%
Unacceptable 8% 14% 11% 12% 12% 14% 12% 13% 5% 5% 14% 13%

Don’t know 25% 15% 11% 5% 16% 7% 17% 9% 13% 5% 14% 6%
Hungary

Acceptable 46% 57% 55% 61% 56% 64% 52% 58% 55% 58% 50% 53%
Unacceptable 14% 14% 22% 28% 19% 22% 20% 23% 16% 21% 33% 36%

Don’t know 40% 29% 23% 11% 25% 14% 28% 19% 29% 21% 17% 11%

7 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

South Africa
Acceptable 50% 59% 63% 71% 61% 68% 52% 62% 57% 64% 49% 56%

Unacceptable 14% 20% 19% 21% 16% 19% 24% 24% 18% 18% 29% 31%
Don’t know 35% 21% 18% 8% 23% 13% 24% 14% 25% 18% 22% 13%

Iran
Acceptable 10% 19% 10% 12% 22% 19% 10% 12% 8% 9% - -

Unacceptable 60% 55% 76% 80% 57% 70% 72% 76% 74% 82% - -
Don’t know 30% 26% 14% 8% 21% 12% 18% 12% 18% 10% - -

Portugal
Acceptable 58% 65% 87% 93% 79% 90% 80% 88% 82% 90% 77% 87%

Unacceptable 9% 13% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 2% 2% 8% 7%
Don’t know 34% 22% 9% 3% 16% 6% 15% 8% 16% 8% 14% 6%

Brazil
Acceptable 54% 71% 62% 69% 70% 77% 52% 64% 61% 69% 56% 62%

Unacceptable 13% 12% 22% 23% 10% 12% 25% 23% 14% 15% 27% 30%
Don’t know 33% 16% 16% 8% 19% 11% 22% 13% 25% 17% 17% 8%
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When it comes to the relationship between international sporting institutions 
and countries with undemocratic governments, do you think international 
sporting institutions are...?

Much too willing to work with undemocratic governments 17% 17% 36% 36% 18% 21% 29% 32% 32% 40% 42% 48%
Somewhat too willing to work with undemocratic governments 18% 24% 20% 29% 23% 29% 21% 26% 24% 27% 16% 20%

TOTAL TOO WILLING 35% 41% 56% 65% 41% 50% 50% 59% 57% 67% 58% 67%
About the right level of willing to work with undemocratic governments 12% 19% 14% 15% 14% 17% 12% 13% 8% 9% 11% 13%

Somewhat too unwilling to work with undemocratic governments 6% 12% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 2% 3% 4% 4%
Much too unwilling to work with undemocratic governments 7% 9% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 1% 1% 4% 3%

TOTAL TOO UNWILLING 13% 21% 8% 8% 9% 9% 9% 9% 4% 4% 8% 7%
Don’t know 39% 19% 22% 12% 36% 25% 29% 19% 32% 19% 23% 13%

Do you think it is right or wrong for international sporting institutions to take 
a country’s human rights record into accord when deciding whether to hold 
international sporting events there?

It is right to take it into account 59% 65% 87% 90% 76% 83% 75% 80% 78% 83% 74% 79%
It is wrong to take it into account 12% 18% 7% 7% 10% 11% 10% 11% 6% 8% 13% 14%

Don't know 29% 16% 6% 3% 13% 7% 15% 9% 16% 9% 13% 7%
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And how much should international sporting institutions take into account a 
country’s human rights record when deciding whether to hold international 
sporting events there?
[Asked to those who think it is right for international sporting institutions to take a 
country's human rights record into accord] n=608 n=167 n=919 n=360 n=781 n=355 n=784 n=277 n=1336 n=476 n=1562 n=576

It should be the most important factor 22% 21% 53% 52% 41% 40% 39% 36% 28% 28% 40% 36%
It should be a major factor 57% 49% 43% 45% 49% 49% 51% 55% 62% 64% 53% 55%

TOTAL IMPORTANT / MAJOR FACTOR 79% 71% 96% 97% 90% 89% 90% 91% 90% 92% 93% 91%
It should be a moderate factor 17% 22% 3% 2% 8% 9% 6% 6% 8% 7% 6% 8%

It should be a minor factor 2% 5% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
TOTAL MODERATE / MINOR FACTOR 19% 27% 3% 3% 8% 9% 7% 6% 9% 7% 6% 8%

Don’t know 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 1%

Do you think it is right or wrong for international sporting institutions to allow 
countries with poor democratic and human rights records to compete in 
international sporting events?

It is right to allow them to compete 30% 50% 35% 44% 32% 41% 26% 37% 27% 34% 31% 38%
It is wrong to allow them to compete 29% 25% 45% 46% 45% 48% 48% 44% 41% 44% 47% 46%

Don't know 40% 25% 20% 10% 23% 12% 26% 19% 33% 21% 22% 16%
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Would you support or oppose each of the following raising awareness of or 
making criticisms about Qatar's practices on human rights, womens rights 
and LGBT issues during the 2022 World Cup?

National TV broadcasters from your country (e.g. during coverage)
Strongly support 23% 30% 46% 48% 33% 38% 34% 39% 36% 39% 35% 38%

Somewhat support 21% 30% 26% 29% 35% 37% 23% 29% 28% 32% 25% 30%
TOTAL SUPPORT 44% 60% 72% 76% 68% 75% 57% 68% 63% 72% 60% 69%
Somewhat oppose 12% 19% 9% 11% 8% 10% 12% 10% 8% 9% 13% 13%

Strongly oppose 10% 9% 8% 7% 4% 3% 10% 9% 6% 7% 8% 8%
TOTAL OPPOSE 22% 28% 17% 18% 13% 14% 22% 19% 13% 15% 20% 20%

Don't know 34% 13% 12% 6% 19% 11% 21% 13% 23% 13% 20% 11%
Your national team

Strongly support 24% 30% 43% 43% - - 36% 45% - - 31% 35%
Somewhat support 21% 33% 22% 27% - - 21% 22% - - 23% 27%
TOTAL SUPPORT 45% 64% 65% 69% - - 57% 68% - - 54% 62%
Somewhat oppose 9% 13% 11% 14% - - 11% 11% - - 16% 17%

Strongly oppose 11% 9% 11% 10% - - 10% 10% - - 11% 10%
TOTAL OPPOSE 20% 22% 22% 24% - - 21% 21% - - 26% 27%

Don't know 35% 14% 14% 7% - - 22% 12% - - 20% 11%
The England football team
[Asked to those who live in England; n=1411]

Strongly support - - - - - - - - 34% 38% - -

Somewhat support - - - - - - - - 24% 29% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 58% 67% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 11% 13% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 7% 9% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 18% 22% - -
Don't know - - - - - - - - 24% 12% - -
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The Wales football team
[Asked to those who live in Wales; n=89]

Strongly support - - - - - - - - 34% 50% - -

Somewhat support - - - - - - - - 27% 38% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 61% 88% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 11% 7% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 5% 2% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 16% 9% - -
Don't know - - - - - - - - 23% 3% - -

Fans from your country
Strongly support 26% 29% 47% 49% 31% 35% 32% 39% 32% 38% 31% 34%

Somewhat support 21% 33% 22% 24% 28% 34% 23% 31% 26% 29% 22% 30%
TOTAL SUPPORT 47% 62% 70% 74% 60% 68% 56% 70% 58% 68% 53% 64%
Somewhat oppose 10% 14% 9% 12% 12% 13% 10% 8% 10% 10% 16% 16%

Strongly oppose 9% 8% 8% 8% 8% 6% 11% 8% 7% 8% 9% 8%
TOTAL OPPOSE 18% 23% 17% 19% 20% 20% 21% 16% 17% 18% 25% 25%

Don't know 35% 15% 13% 7% 21% 12% 23% 14% 25% 15% 22% 11%
Your nation's football governing body

Strongly support 26% 35% 43% 40% 31% 35% 30% 37% 35% 40% 32% 36%
Somewhat support 19% 26% 23% 27% 30% 34% 22% 27% 26% 30% 24% 32%
TOTAL SUPPORT 45% 61% 65% 67% 61% 68% 52% 64% 61% 70% 56% 68%
Somewhat oppose 8% 11% 12% 16% 11% 14% 13% 12% 8% 9% 14% 13%

Strongly oppose 10% 12% 10% 11% 6% 5% 13% 11% 6% 7% 10% 8%
TOTAL OPPOSE 18% 23% 21% 27% 17% 19% 25% 23% 14% 16% 24% 21%

Don't know 37% 16% 13% 6% 21% 13% 23% 13% 25% 15% 20% 11%
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YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

Match commentators and other pundits (i.e. those who describe the game as 
it is played and provide analysis of matches)

Strongly support 17% 22% 43% 44% 28% 33% 30% 34% 29% 32% 29% 30%
Somewhat support 19% 31% 24% 27% 31% 36% 24% 30% 24% 29% 22% 30%
TOTAL SUPPORT 37% 53% 66% 71% 59% 69% 54% 65% 52% 61% 51% 60%
Somewhat oppose 12% 19% 11% 14% 12% 12% 12% 12% 13% 13% 16% 17%

Strongly oppose 11% 10% 10% 8% 7% 7% 10% 9% 9% 11% 12% 10%
TOTAL OPPOSE 23% 29% 21% 22% 19% 19% 23% 21% 22% 24% 28% 28%

Don't know 40% 18% 13% 7% 22% 12% 23% 15% 26% 15% 21% 12%
National dignitaries (e.g. royal family, top politicians and diplomats)

Strongly support 21% 26% 43% 43% 32% 35% 30% 36% 29% 32% 33% 36%
Somewhat support 23% 35% 21% 22% 31% 35% 20% 24% 24% 28% 22% 25%
TOTAL SUPPORT 43% 61% 64% 65% 63% 70% 50% 60% 53% 61% 55% 61%
Somewhat oppose 9% 12% 10% 16% 10% 12% 13% 10% 11% 12% 15% 18%

Strongly oppose 10% 8% 12% 11% 7% 6% 12% 14% 8% 10% 9% 9%
TOTAL OPPOSE 19% 20% 22% 27% 17% 19% 26% 25% 19% 22% 25% 27%

Don't know 38% 19% 14% 8% 20% 11% 24% 15% 28% 17% 20% 12%
Individual players from your national team

Strongly support 23% 32% 45% 45% 29% 32% 33% 41% - - 29% 30%
Somewhat support 20% 26% 22% 25% 30% 35% 22% 27% - - 23% 30%
TOTAL SUPPORT 43% 58% 67% 70% 59% 67% 56% 68% - - 51% 60%
Somewhat oppose 10% 14% 8% 12% 12% 13% 11% 10% - - 16% 17%

Strongly oppose 10% 9% 10% 11% 8% 7% 11% 9% - - 11% 10%
TOTAL OPPOSE 20% 23% 19% 22% 20% 20% 22% 19% - - 27% 28%

Don't know 37% 19% 14% 7% 21% 13% 23% 14% - - 22% 13%
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YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

Individual players from the England football team
[Asked to those who live in England; n=1411]

Strongly support - - - - - - - - 30% 32% - -

Somewhat support - - - - - - - - 24% 29% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 54% 62% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 12% 13% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 9% 12% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 21% 24% - -
Don't know - - - - - - - - 25% 14% - -

Individual players from the Wales football team
[Asked to those who live in Wales; n=89]

Strongly support - - - - - - - - 27% 33% - -

Somewhat support - - - - - - - - 30% 43% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 57% 75% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 8% 16% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 8% 6% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 16% 22% - -
Don't know - - - - - - - - 27% 3% - -

The Football Association of England
[Asked to those who live in England; n=1411]

Strongly support - - - - - - - - 35% 39% - -

Somewhat support - - - - - - - - 27% 32% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 62% 72% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 7% 7% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 6% 8% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 13% 15% - -
Don't know - - - - - - - - 25% 13% - -

14 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

The Football Association of Wales
[Asked to those who live in Wales; n=89]

Strongly support - - - - - - - - 30% 37% - -

Somewhat support - - - - - - - - 29% 49% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 59% 86% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 7% 7% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 6% 4% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 13% 11% - -
Don't know - - - - - - - - 28% 3% - -

Would you support or oppose the following groups if they made the decision 
to boycott the 2022 World Cup (i.e. not attending the event)?

National TV broadcasters from your country (e.g. by not broadcasting)

Strongly support 23% 25% 31% 28% 21% 21% 38% 30% 32% 29% 27% 22%
Somewhat support 20% 30% 20% 25% 23% 29% 19% 24% 25% 27% 23% 30%
TOTAL SUPPORT 43% 55% 52% 53% 44% 50% 58% 55% 57% 56% 50% 52%
Somewhat oppose 11% 15% 14% 18% 19% 22% 15% 19% 11% 16% 17% 21%

Strongly oppose 9% 17% 19% 22% 13% 15% 10% 16% 7% 13% 11% 14%
TOTAL OPPOSE 20% 32% 33% 40% 32% 37% 25% 35% 18% 29% 28% 35%

Don't know 37% 13% 15% 7% 24% 13% 18% 10% 25% 15% 22% 13%
Your national team

Strongly support 25% 25% 32% 29% - - 39% 34% 34% 31% 28% 23%
Somewhat support 20% 27% 19% 21% - - 17% 18% 23% 23% 20% 26%
TOTAL SUPPORT 45% 52% 50% 50% - - 56% 52% 56% 55% 48% 49%
Somewhat oppose 11% 20% 15% 17% - - 13% 17% 10% 14% 19% 21%

Strongly oppose 8% 13% 20% 24% - - 12% 19% 9% 17% 12% 17%
TOTAL OPPOSE 18% 33% 35% 41% - - 26% 36% 19% 31% 31% 38%

Don't know 36% 15% 15% 9% - - 18% 12% 24% 14% 21% 13%

15 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

Fans from your country
Strongly support 28% 26% 37% 34% 21% 21% 40% 33% 37% 38% 31% 28%

Somewhat support 21% 33% 19% 23% 24% 29% 20% 29% 24% 25% 23% 31%
TOTAL SUPPORT 49% 58% 56% 57% 45% 50% 61% 62% 61% 63% 54% 59%
Somewhat oppose 9% 19% 13% 16% 16% 22% 11% 14% 8% 10% 15% 18%

Strongly oppose 6% 9% 16% 19% 15% 15% 9% 12% 6% 10% 8% 9%
TOTAL OPPOSE 15% 28% 30% 34% 31% 37% 21% 26% 14% 20% 24% 28%

Don't know 36% 13% 14% 9% 24% 12% 18% 12% 25% 17% 22% 13%
Your nation's football governing body

Strongly support 25% 25% 32% 28% 20% 20% 39% 31% 34% 33% 30% 26%
Somewhat support 19% 26% 20% 23% 21% 27% 19% 25% 23% 26% 21% 31%
TOTAL SUPPORT 43% 52% 51% 51% 41% 47% 57% 57% 57% 58% 51% 57%
Somewhat oppose 11% 20% 15% 20% 19% 25% 14% 18% 9% 13% 16% 19%

Strongly oppose 8% 14% 19% 22% 15% 16% 10% 14% 7% 13% 12% 13%
TOTAL OPPOSE 19% 35% 34% 42% 34% 41% 24% 31% 17% 26% 28% 32%

Don't know 37% 14% 15% 8% 24% 12% 18% 12% 26% 16% 21% 12%
Match commentators and other pundits (i.e. those who describe the game as 
it is played and provide analysis of matches)

Strongly support 21% 23% 34% 31% 22% 24% 38% 31% 33% 33% 28% 24%
Somewhat support 19% 23% 20% 23% 21% 26% 21% 27% 25% 27% 22% 28%
TOTAL SUPPORT 40% 46% 53% 55% 43% 50% 58% 58% 58% 59% 49% 53%
Somewhat oppose 13% 24% 14% 18% 18% 22% 14% 16% 9% 13% 18% 21%

Strongly oppose 8% 12% 18% 19% 15% 16% 10% 15% 7% 12% 10% 14%
TOTAL OPPOSE 21% 36% 32% 37% 33% 38% 24% 31% 17% 25% 28% 35%

Don't know 40% 17% 15% 8% 24% 12% 18% 11% 26% 16% 22% 12%
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YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

National dignitaries (e.g. royal family, top politicians and diplomats)

Strongly support 23% 24% 33% 29% 22% 22% 39% 33% 36% 36% 32% 31%
Somewhat support 20% 30% 19% 22% 23% 28% 19% 25% 24% 27% 22% 30%
TOTAL SUPPORT 44% 54% 52% 52% 45% 50% 58% 59% 60% 63% 54% 61%
Somewhat oppose 9% 16% 14% 18% 17% 22% 12% 15% 7% 10% 15% 16%

Strongly oppose 9% 14% 18% 21% 14% 16% 11% 14% 7% 10% 8% 10%
TOTAL OPPOSE 18% 30% 32% 39% 31% 39% 23% 29% 14% 19% 24% 26%

Don't know 39% 16% 16% 9% 24% 12% 19% 12% 26% 17% 22% 13%
Individual players from your national team

Strongly support 27% 29% 35% 32% 21% 21% 39% 33% - - 28% 23%
Somewhat support 17% 23% 19% 22% 21% 26% 19% 24% - - 21% 28%
TOTAL SUPPORT 44% 52% 54% 54% 42% 47% 58% 57% - - 48% 51%
Somewhat oppose 11% 19% 13% 16% 18% 24% 13% 14% - - 18% 21%

Strongly oppose 7% 12% 18% 21% 14% 15% 11% 18% - - 12% 15%
TOTAL OPPOSE 17% 32% 31% 38% 32% 39% 23% 32% - - 29% 36%

Don't know 39% 16% 15% 9% 26% 14% 18% 11% - - 23% 13%
Individual players from the England football team
[Asked to those who live in England; n=1411]

Strongly support - - - - - - - - 36% 34% - -

Somewhat support - - - - - - - - 23% 25% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 59% 59% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 8% 11% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 8% 15% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 17% 25% - -
Don't know - - - - - - - - 25% 15% - -
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YouGov - Qatar 2022 boycott

Fieldwork: 20th - 28th October 2022

All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans All Football 
fans All Football 

fans

Unweighted Sample 1000 245 1058 401 1005 425 1037 345 1646 553 2034 708

% % % % % % % % % % % %

20-24 Oct 21-24 Oct 20-27 Oct 21-24 Oct 25-26 Oct 21-28 Oct

USA Spain Italy France Britain Germany

Individual players from the Wales football team
[Asked to those who live in Wales; n=89]

Strongly support - - - - - - - - 27% 26% - -

Somewhat support - - - - - - - - 25% 38% - -

TOTAL SUPPORT - - - - - - - - 53% 64% - -
Somewhat oppose - - - - - - - - 5% 4% - -

Strongly oppose - - - - - - - - 10% 20% - -

TOTAL OPPOSE - - - - - - - - 16% 24% - -
Don't know - - - - - - - - 31% 12% - -
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